

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ

Ημερίδα για την ηλεκτρονική συνταγογράφηση και τις προοπτικές μετά το πρώτο βήμα

Το πρώτο βήμα για την ηλεκτρονική συνταγογράφηση στην Ελλάδα έχει ήδη γίνει. Ποιες είναι οι προοπτικές από εδώ και πέρα; Απαντήσεις σε αυτό το ερώτημα θα επιχειρήσει να δώσει η ημερίδα με τίτλο «**Ηλεκτρονική συνταγογράφηση και ηλεκτρονικός φάκελος ασθενούς: προοπτικές μετά το πρώτο βήμα**», που διοργανώνει το ΤΕΕ/ΤΚΜ, **αύριο Παρασκευή, από τις 10 το πρωί**, στο αμφιθέατρο του κτηρίου του (Μ.Αλεξάνδρου 49).

Η εκδήλωση έχει ως στόχο να παρουσιάσει το υπάρχον νομοθετικό πλαίσιο για την ηλεκτρονική συνταγογράφηση και τον ηλεκτρονικό φάκελο ασθενούς, να ενημερώσει τους εμπλεκόμενους φορείς, τους μηχανικούς και το ευρύ κοινό για τα αποτελέσματα της πιλοτικής εφαρμογής και να παρουσιάσει τις τρέχουσες εξελίξεις και προοπτικές, καθώς και την ευρωπαϊκή εμπειρία σχετικά με αυτό το θέμα. Η συμμετοχή στην ημερίδα είναι ελεύθερη. Το πρόγραμμα ακολουθεί:

09:30 - 10:00 Προσέλευση Εγγραφές

10:00 - 10:30 Χαιρετισμοί

10:30 - 11:50 Μέρος Α: Νομοθεσία - Υφιστάμενη Κατάσταση
«**Η πολιτική του Υπ. Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης - Αποτελέσματα - Προοπτικές**», Α. Δρέττα, Γενική Γραμματέας Κοινωνικών Ασφαλίσεων
Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης
«**Η πολιτική του Υπ. Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και η εφαρμογή της**», Ν. Πολύζος, Γενικός Γραμματέας Υγείας, Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης
«**Η ευρωπαϊκή εμπειρία: Συμπεράσματα και προοπτικές από την μέχρι σήμερα πορεία υλοποίησης της Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης**», Καθηγητής Δρ. Γ. Πάγκαλος, Πρόεδρος ΗΔΙΚΑ Α.Ε.
Διάλειμμα Καφές

11:30 - 11:50 Μέρος Β: Καλές Πρακτικές

11:50 - 13:10 «**Ηλεκτρονικός φάκελος ασθενούς: Η πορεία υλοποίησης στην Κεντρική Μακεδονία**», Δρ. Ι. Τόλιας, Διευθύνων Σύμβουλος, Innovatia Systems ΑΕ.
«**Ανάπτυξη/Εξέλιξη του έργου ΦΙΛΙΠΠΟΣ στις Ένοπλες Δυνάμεις**», Μ. Μάρακας, Αντιπλοίαρχος Υγειονομικού
«**Η περίπτωση του Νοσοκομείου Παπαγεωργίου**»,
Γ. Ιωακειμίδης, Διευθυντής Πληροφορικής, Νοσοκομείο «Γ. Παπαγεωργίου»
«**Η άποψη των ιατρών**», Γ. Βέργουλας, Διοικητής Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ
Παρουσιάσεις Εφαρμογών Εταιρειών
Προοπτικές - Επόμενα Βήματα

13:10 - 14:00

14:00 - 15:00

Συζήτηση Στρογγυλής Τραπέζης